
Na temelju članka 13. Zakona o pravu na pristup informacijama (NN 25/13 i 85/15), 

ravnateljica Dječjeg vrtića MARINA, MARINA donosi slijedeću 

 

ODLUKU  

o razrješenju i imenovanju službenika za informiranje 

 

I. 

Razrješuje se dužnosti službena osoba mjerodavna za rješavanje ostvarivanja prava na pristup 

informacijama (u daljnjem tekstu: službenik za informiranje) Ivana Uljević. 

 

II. 

Jelena Rinčić, tajnica Dječjeg vrtića MARINA, imenuje se službenikom za informiranje. 

 

III. 

Službenik za informiranje je posebna službena osoba mjerodavna za rješavanje ostvarivanja 

prava na pristup informacijama, sukladno Zakonu o pravu na pristup informacijama. 

 

IV. 

Službenik za informiranje obavlja poslove redovitog objavljivanja informacija, sukladno 

unutarnjem ustroju Dječjeg vrtića MARINA, kao i rješavanja pojedinačnih zahtjeva za 

pristup informacijama i ponovne uporabe informacija; unapređuje način obrade, 

razvrstavanja, čuvanja i objavljivanja informacija koje su sadržane u službenim dokumentima 

koji se odnose na rad Dječjeg vrtića MARINA; osigurava neophodnu pomoć podnositeljima 

zahtjeva u vezi s ostvarivanjem prava utvrđenih Zakonom o pravu na pristup informacijama. 

 

V. 

Službenik za informiranje vodi poseban upisnik o zahtjevima, postupcima i odlukama o 

ostvarivanju prava na pristup informacija i ponovnu uporabu informacija. 

 

VI. 

Odluka će se dostaviti Povjereniku za informiranje u roku od mjesec dana od donošenju 

odluke o određivanju službenika za informiranje. 

 

 



VII. 

Odluka stupa na snagu danom donošenja, a objaviti će se na web stranici Dječjeg vrtića 

MARINA. 

 

 

 

KLASA: 032-02/20-01/1                                                                        RAVNATELJICA 

Ur. broj: 2184-03-01-001-20-1                                                             Nora Đokić 

Marina, 28. Siječnja 2020. godine     

 

 

 

 

DOSTAVITI: 

1. Službeniku za informiranje koji je razriješen dužnosti 

2. Imenovanom službeniku za informiranje 

3. Povjereniku za informiranje 

4. Pismohrani                


